
 

   

 

 

 

GOVOR PREDSEDNICE REPUBLIKE SLOVENIJE NATAŠE PIRC MUSAR OB 

ZAKLJUČKU PROJEKTA MOJSTRI DIGITALNE PRIHODNOSTI 

Ljubljana, 22. maj 2026, ob 10.00 

 

VELJA GOVORJENA BESEDA. 

 

Spoštovani guverner Banke Slovenije, dr. Primož Dolenc, 

spoštovani guvernerji sodelujočih držav,  

cenjeni mentorji, 

drage debaterke in dragi debaterji, 

 

 

V veliko čast in veselje mi je, da vas lahko nagovorim ob finalu mednarodnega debatnega turnirja 

Mojstri digitalne prihodnosti. 

 

Ko smo pred tremi leti skupaj z Banko Slovenije začeli ta projekt, smo izhajali iz preprostega, a 

pomembnega spoznanja, da je sodelovanje med institucijami, strokovnjaki in mladimi ključno, če 

želimo kot družba uspešno krmariti skozi čas velikih sprememb. Veseli me, da danes lahko rečemo, da 

je projekt ne le zaživel, temveč tudi zrasel. V teh letih je povezal številne mlade iz različnih okolij, šol in 

držav, ter odprl prostor za razprave, ki segajo daleč preko debatnih odrov, v vaše razrede, domove, 

kroge prijateljev.  

 

Posebej ponosni smo, da na našo pobudo letošnja izvedba projekta Mojstri digitalne prihodnosti 

presega nacionalne okvire in prvič poteka v mednarodni zasedbi. Veseli me, da so se v Banki Slovenije 

hitro odzvali ter jo tudi uspešno uresničili. Našim prizadevanjem za večjo finančno in digitalno 

pismenost mladih so se tako pridružile centralne banke kar šestih evropskih držav: Avstrije, Bolgarije, 

Črne gore, Estonije, Hrvaške in Slovaške. Mednarodno sodelovanje daje projektu novo težo, širino in 

odgovornost in je jasen dokaz, da so izzivi, o katerih razpravljate, skupni in da lahko le s povezovanjem, 

dialogom in izmenjavo znanja nanje tudi uspešno odgovorimo.  

 



 

Debata kot format ima izjemno vrednost. Ne gre zgolj za širjenje ozaveščenosti, temveč tudi za 

razumevanje priložnosti in nevarnosti, ki jih prinašajo spremembe v času digitalizacije. Omogoča nam, 

da isto vprašanje pogledamo z različnih zornih kotov, da argumente tehtamo, preverjamo in 

nadgrajujemo. Predvsem pa nas uči nečesa, kar danes še posebej potrebujemo – spoštljivega dialoga.  

Teme, ki jih odpirate, so izjemno aktualne in zahtevne: finance, umetna inteligenca, varovanje 

zasebnosti, etične in moralne dileme sodobnega sveta ter povezanost globalne družbe. Digitalizacija je 

eno ključnih gonil sprememb našega časa, spremembe pa so danes pravzaprav edina stalnica.  

 

Prav vi ste generacija, ki se tem spremembam v družbi ne bo le prilagajala, ampak jih bo tudi 

soustvarjala. Upam le, da boste to storili še preden boste posegli po telefonu. Danes namreč brez njega 

pogosto ne vemo več, ali smo pozabili denarnico ali kar sebe. Prav tako upam, da boste družbo 

sooblikovali brez vprašanja "Ali že obstaja aplikacija za ta izziv?", ampak boste pri najpomembnejših 

izzivih rešitve ustvarjali sami in boste s tem aplikacija vi sami.  

 

Že ob začetku projekta sem poudarila, kako pomembna so znanja, ki presegajo učbeniško snov – 

razumevanje financ, tehnologije in odgovorne rabe digitalnih orodij. Danes k temu dodajam še nekaj: 

enako pomembna je sposobnost postavljanja pravih vprašanj. In prav to počnete vi. S tem ne iščete le 

odgovorov, temveč odpirate prostor za razmislek. S tem izzivate ustaljene poglede in spodbujate 

napredek. In s tem gradite temelje za bolj premišljene odločitve, ki bodo vplivale na našo skupno 

prihodnost.  

 

Dragi mladi, ste prihodnji odločevalci, a vaš glas je pomemben že danes. Pogosto nas s svojo širino 

znanja, zrelostjo razmisleka in pogumom v izražanju stališč prijetno presenetite. Prav zato si tudi sama 

prizadevam, da bi mladim namenili več prostora za sodelovanje, dialog in soustvarjanje družbe.  

 

Drage debaterke in dragi debaterji, že to, da ste se odločili za sodelovanje, je velik dosežek. Je dokaz 

predanosti, radovednosti in vztrajnosti. A še pomembneje je, da ste na tej poti pridobili znanje in 

izkušnje, ki bodo ostale z vami. Želim vam, da danes pogumno zagovarjate svoja stališča, pozorno 

poslušate drug drugega in ohranite odprtost za nove poglede.  

 

Dragi finalisti, želim vam, da danes pogumno zagovarjate svoja stališča, pozorno poslušate drug 

drugega in ohranite odprtost za nove poglede. Želim vam zaupanje v moč besede.  

 

Hvala lepa. 

 


